Zalacznik nr 7 do LSR

Karta oceny zgodnosci operacji z LSR

- KOnr1l
Miejsce na KARTA OCENY -
pieczatke zgodnosci operacji z LSR Wersja: 1.2
Stronalzl
NUMER IMIE i NAZWISKO lub NAZWA WNIOSKODAWCY::
WNIOSKU:
INAZWA / TYTUL

WNIOSKOWANEGO PROJEKTU:

1. Roéznicowanie w kierunku dziatalno$ci nierolniczej
DZIALANIE PROW 2007-2013 2. Tworzenie i rozw0j mikroprzedsigbiorstw

'W RAMACH WDRAZANIA LSR 3. Odnowa i rozwoj wsi

4. Male projekty

1. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni si¢ do osiagni¢cia celow ogolnych LSR?

CO |: Rozwdj turystyki poprzez wykorzystanie zasobéw przyrodniczo — krajobrazowych oraz dziedzictwa a
kulturowego jako podstawy poprawy jako$ci zycia mieszkancow

CO II: Ochrona $rodowiska oraz wspieranie inicjatyw ekologicznych podstawg do zachowania i poprawy stanu |1
posiadanych zasoboéw

CO Ill: Poprawa jakosci zycia mieszkarnncow poprzez rozwaj sfery spofeczno- gospodarczej A

2. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni si¢ do osiggniecia celow szczegélowych LSR?

CSZ 1.1 a CSZ 1.1 d  |CSZ111.2 ]
CSZ 1.2 a CSZ 11.2 d  |CSZ 1113 ]
CSZ 1.3 a CSzI1ll [ (CSZIIl4 ]

3. Czy realizacja projektu / operacji jest zgodna z przedsiewzieciami zaplanowanymi w LSR?

PILL [QPra5][0O] P23 [AOPHL12]O PIII.4.1‘ a \
PIL12 [Q|pPr16[Q P131 [QfPHr12| 0O
PILi3 [QfpPr21|Qf Piz1 [QfPm21{0
PIL14 [Q[P122|Qf Pu21 [QfPm31|0

[UZASADNIENIE ZGODNOSCI PROJEKTU/OPERACJI Z ZAZNACZONYMI PRZEDSIEWZIECIAMI W LSR:

IMIE i NAZWISKO CZLONKA OD :

Glosuje za uznaniem/nie uznaniem* operacji za zgodna z LSR
(niepotrzebne skreslic)

. ] CZYTELNY
MIEJSCE: DATA: PODPIS:
PODPISY SEKRETARZY 1 >
POSIEDZENIA OD ) )

INSTRUKCJA WYPELNIANIA KARTY:
Pola zaciemnione wypetnia biuro LGD przed rozpoczgciem procesu oceny
Pola biate wypetnia Cztonek OD LGD bioracy udzial w ocenie zgodnosci
1. Karte nalezy wypelni¢ pidrem lub dtugopisem, lub cienkopisem
2. Ocena zgodnosci polega na wpisaniu znaku ,,x” w kratce po prawej stronie przy kazdym celu / przedsiewzigciu, z
ktorym dana operacja jest zgodna. Zgodnos¢ operacji z LSR moze wystepowaé w wiecej niz jednym punkcie (mozna
zaznaczy¢ wigeej kwadracikow). Operacja zostanie uznana za zgodng z LSR jezeli bedzie zgodna z: co najmniej
jednym celem og6lnym, co najmniej jednym celem szczegélowym oraz co najmniej jednym przedsigwzigciem
zapisanym w LSR.
3. Dla waznosci glosu niezbedne jest wypelnienie wszystkich pdl biatych.



